

TEHNOLOGIJA HRANE ([HTTP://WWW.TEHOLOGIJAHRAHE.COM](http://www.tehnologijahrane.com))

Aktuelno (<http://www.tehnologijahrane.com/aktuelnosti>)

Enciklopedija (<http://www.tehnologijahrane.com/enciklopedija>)

Knjige (<http://www.tehnologijahrane.com/literatura>) Propisi (<http://www.tehnologijahrane.com/pravilnici>)

Forum (<http://www.tehnologijahrane.com/forum>)

► Literatura za Tehnologiju mleka (<http://www.tehnologijahrane.com/literatura/literatura-za-tehnologiju-mleka>)

Proizvodnja skorupa (<http://www.tehnologijahrane.com/knjiga/proizvodnja-skorupa>)

Naslov: Proizvodnja skorupa

Autor(i): Dipl. ing. Dušan Marković

Izdavač: <http://www.stampanje.com/> (Samostalno izdanje, Kuća štampe,)

Mesto: Zemun

Godina: 2011

Kontakt: +381 63 227 605



Poštovani čitaoci,

štampanje Knjige o skorupu, recenzijom i stručnim sugestijama, podržali su dr Spasenija Milanović, redovni profesor tehnologije mleka Tehnološkog fakulteta u Novom Sadu, dr Ognjen Maćej, redovni profesor i šef Katedre za mleko Poljoprivrednog fakulteta u Zemunu i mr Živanko Radovančev, generalni direktor mlekara u Zrenjaninu i Kikindi, u vlasništvu firme Bongren Grupa iz Francuske.

Finansisku pomoć za štampanje Knjige o skorupu dali su najuspešnji privrednici i vlasnici firmi u Srbiji: Dragoljub Nikolić firma Beinox Beograd, Radoje Cvetić firma Master Frigo Beograd, Milijan Mirković firma Mirković paneli Požega, Dragiša Maričić firma Protehel Beograd.

Izražavam veliku zahvalnost svim vlasnicima firmi, koji su pokazali razumevanje i pomogli štampanje Knjige o skorupu.

Posebnu zahvalnost dugujem generalnom direktoru firme Bongren Grupa u Srbiji, mr Živanku Radovančevu, na stručnoj i finansiskoj pomoći.

Takođe se mnogo zahvaljujem prof. dr Spaseniji Milanović na elokventnoj i temeljnoj stručnoj recenziji knjige. Veliku zahvalnost dugujem prof. dr Ognjenu Maćeju na angažovanju u rešavanju projekta i tehnologije proizvodnje skorupa uređajem kao i datog mišljenja za knjigu o skorupu.

Zahvaljujem se dipl. maš. inž. Milanu Miljeviću, stručnjaku Zavoda za intelektualnu svojinu Republike Srbije na veoma stručnim, profesionalnim, savetima i usmeravanjima prilikom izrade materijala za patentnu dokumentaciju uređaja za proizvodnju skorupa.

Verujem da će Knjiga o skorupu pomoći da se definitivno reši proizvodnja skorupa i postane nacionalni brend Srbije, od koje će veliku korist imati srpsko mlekarsvo. Knjigu srdačno preporučujem svim stručnjacima mlekarske teorije i prakse, a naročito studentima mlekarsva, za koje mislim da će, kao budući stručnjaci, doprineti boljem razvoju mlekarske struke i bržem rešavanju specifičnih problema mlekarsva Srbije.

Na kraju zahvaljujem izuzetno stručnom i profesionalnom timu štamparije Kuća Štampe iz Zemuna, u vlasništvu porodice Polić, za višegodišnju saradnju na poboljšanju mlekarske literature.

Decembar, 2011. godina dipl. inž. Dušan Marković

PREDGOVOR AUTORA